Examen de Nimeros racionales, potencias y raices. 32 ESO C

Nombre: 25/10/2019
1. Realiza las siguientes operaciones: (2 puntos)
N 4 16 6
92%37 18
21 7
b) (—-:—) 5 - 22
4 2
12 8\
S —(—=3)2
(T3 -9
2—2
d)\25:32 +—
2
2. Pasa de decimal a fraccidn y viceversa: (1 punto)
Decimal fraccién
4,23565656565656......
) 23/7
4.23 - 10
3. Da el error relativo de aproximar por truncamiento 3/7 a las milésimas. (1 punto)
4. Da la representacién exacta de los siguientes nimeros en la recta real: (2 puntos)
a. V5
b. 9/6
5. Efectta las siguientes operaciones: (2 puntos)
-1
a) T\/60 — 4+/50 — 2v/32 — V15
—-1\7% /172
»(7) ()
) 4 4
6. Escribe en notacion cientifica el radio de la tierra en metros (6,371 km).Escribe el radio

de la luna en metros (1.737,1 km), si el volumen de la esfera es 4/3 (m)r®, ¢ Cuantas
veces es mas grande la tierra que la luna? (2 puntos)
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